
Додаток 1 

ЗАТВЕРДЖЕНО: 

 рішення 47 сесії 8 скликання 

Лука-Мелешківської сільської ради 

від 15.12.2023 року № 1735 

1. Загальна характеристика програми 

Паспорт                                                                                               

ПРОГРАМА БЛАГОУСТРОЮ ТА РОЗВИТКУ ЖИТЛОВО-

КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА В ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКІЙ 

СІЛЬСЬКІЙ ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ   ГРОМАДІ  

НА 2023 - 2025 РОКИ        

1 Дата, номер і назва розпорядчого 

документу про розроблення програми 

Рішення 47 сесії 8 скликання 

Лука-Мелешківської 

сільської ради  від 15.12.23р 

№1735 

2 Розробник програми 

Відділ управління майном та 

будівництва Лука-

Мелешківської сільської ради 

3 Співрозробники програми 
Фінансовий відділ Лука-

Мелешківської сільської ради 

4 Відповідальний виконавець програми 

Відділ управління майном та 

будівництва Лука-

Мелешківської сільської 

ради,  КНП 

«ЛУКАКОМУНСЕРВІС» 

5 Цільові групи програми 

Населення громади, 

юридичні особи підприємці 

територіальної громади  

6 Терміни реалізації програми 
2023-2025рр 

7 
Етапи виконання програми (для 

довгострокових програм) 

І етап 
 

8 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації програми 

протягом усього терміну виконання, 

всього,грн 

 

64 889 000,00 

 з них:  

8.1 - кошти бюджету Лука-Мелешківської 

територіальної громади, грн 

 

64 889 000,00 

8.2 
- коштів обласного бюджету, грн 

 

8.3 - інші джерела фінансування (назвати), 

грн 

 



2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма 

Житлово-комунальне господарство – це одна з найважливіших галузей 

господарського комплексу громади, що забезпечує його життєдіяльність, 

покликана виконувати комплекс робіт і послуг з утримання і ремонту 

вулично-дорожньої мережі, зовнішнього освітлення, благоустрою населених 

пунктів, озеленення, санітарної очистки, водопостачання, водовідведення, 

збору та вивезення побутових відходів, ліквідація стихійних сміттєзвалищ 

тощо. 

Програма благоустрою та розвитку житлово-комунального 

господарства в Лука-Мелешківській сільській територіальній громаді на 2023 

-2025 роки (далі - Програма) розроблена з метою реалізації на території Лука-

Мелешківської сільської територіальної громади державної політики, власних 

повноважень в сфері розвитку, реформування та утримання житлово - 

комунального господарства, створення умов сприятливого для 

життєдіяльності людей середовища та забезпечення населення якісними 

житлово-комунальними послугами. 

Розроблення Програми здійснювалось в межах Законів України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», «Про 

благоустрій населених пунктів», «Про поховання та похоронну справу», «Про 

автомобільні дороги», «Про охорону навколишнього природного 

середовища», «Про відходи», «Про питну воду та питне водопостачання», 

«Про захист тварин від жорсткого поводження»,  Наказів Державного комітету 

з питань житлово-комунального господарства від 23.09.2003р. №154 «Про 

затвердження Порядку проведення ремонту та утримання об’єктів 

благоустрою населених пунктів» та від 10.08.2004р. №150 «Про затвердження 

примірного переліку послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових 

територій та послуг з ремонту приміщень, будинків, споруд» та інших 

нормативно-правових актів України.  

Програма враховує головні завдання законодавчих і нормативних актів 

з питань житлово-комунального господарства та визначає основні цілі і заходи 

з благоустрою, розвитку та утримання житлово-комунального господарства в 

Лука-Мелешківській сільській територіальній громаді на 2023 -2025 роки. 

 

3. Мета програми 

Метою Програми є здійснення комплексних заходів, спрямованих на 

забезпечення надійної та безперебійної експлуатації об'єктів житлово-

комунального господарства, підвищення рівня благоустрою населених 

пунктів, забезпечення сприятливого середовища для життєдіяльності людини, 

задоволення потреб населення в житлово-комунальних послугах відповідно до 

встановлених нормативів і державних стандартів, створення оптимальних 

умов праці, побуту та відпочинку населення. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, строки та етапи 

виконання програми 



Площа Лука-Мелешківської територіальної громади складає 168,96 

км2, чисельність населення громади – 12445 чоловік.  

Основними напрямками діяльності у сфері житлово-комунального 

господарства в громаді є задоволення потреб жителів в усіх видах житлово-

комунальних послуг, створення комфортних умов для проживання, ефективне 

використання комунальної власності, належне її утримання, збільшення 

обсягів капітального ремонту та реконструкції об’єктів благоустрою, 

поліпшення технічного стану водопровідно-каналізаційної мережі, поступова 

переорієнтація житлово-комунального господарства громади на 

енергоефективний шлях, зменшення аварійності на автошляхах, 

врегулювання питань поводження з тваринами,  поліпшення екологічного 

стану населених пунктів.  

Впродовж останніх років у цій сфері проведено значну роботу, що 

включає комплексні заходи з прибирання територій, впровадження системи 

роздільного збору сміття, облаштування зупинок громадського транспорту, 

вуличного освітлення, дитячих майданчиків, проведення ремонтів доріг тощо. 

Але враховуючи розширення території громади, а також те, що утримання в 

належному стані територій населених пунктів потребує постійної уваги та 

залучення значного обсягу фінансування, роботу в цьому напрямку потрібно 

продовжувати.  

Сьогодні житлово-комунальне господарство громади переживає значні 

труднощі. Його технічний стан знаходиться не в найкращому стані, основні 

фонди та обладнання потребують оновлення.  

Для надання послуг у сфері благоустрою на території громади працює 

КНП «ЛУКАКОМУНСЕРВІС». Враховуючи те, що комунальні підприємства 

є складовою фінансового забезпечення стабільного розвитку території, 

економічною основою місцевого самоврядування та призначенні для 

вирішення житлово-комунальних проблем населення, проблеми їх існування 

залишаються актуальними. На сьогодні спостерігається збиткова діяльність 

цих комунальних підприємств, що зумовлено, насамперед, податковим 

навантаженням, підвищенням цін на енергоносії, обладнання, заборгованістю 

населення за спожиті житлово-комунальні послуги тощо. Тому для виконання 

своїх прямих завдань вони потребують залучення додаткового фінансування з 

бюджету, яке зможе стабілізувати діяльність, покращити стан технічної бази, 

оновити виробничі засоби. 

 

4.1. Вулично-дорожнє господарство 

Невід’ємною частиною об’єктів благоустрою є вулично-дорожня 

мережа. Територія сільської територіальної громади характеризується 

розгалуженою транспортною інфрастуктурою. 

Основним балансоутримувачем вулично-дорожньої мережі населених 

пунктів є Відділ управління майном та будівництва Лука-Мелешківської 

сільської ради, на обліку якої знаходиться переважна частина доріг. Але 

центральні дороги, які проходять через майже усі населені пункти є дорогами 

загального користування місцевого значення.  



Стан сільських доріг є незадовільним та негативно впливає на 

соціально-економічний розвиток громади, створює соціальну напругу. Тому 

дорожня мережа потребує подальшого фінансування з поточного та 

капітального ремонту.  

Навколодорожня інфраструктура теж потребує покращення, 

влаштування тротуарів, дорожніх попереджувальних знаків, розміток та 

вказівників, обладнання зупинок павільйонами для комфортного очікування 

автобусів. Для виконання заходів, які дозволять забезпечити населені пункти 

громади якісними дорогами, необхідний значний фінансовий ресурс.  

 

4.2 Зовнішнє освітлення 

Упродовж 2022 та 2023 року проведено активну роботу по 

облаштуванню вуличного освітлення в населених пунктах. Таким чином, на 

сьогоднішній день усі центральні вулиці та більша частина бічних вулиць 

населених пунктів громажи освітлені. Але одним із заходів, який передбачає 

безпеку для мешканців населених пунктів громади, а також для створення 

належних умов проживання є подальше облаштування вуличного освітлення, 

особливо в населених пунктах, які доєдналися до громади.  

Для забезпечення належного функціонування мереж зовнішнього 

освітлення необхідно забезпечити його стабільну роботу та технічне 

обслуговування, що передбачає заходи з обслуговування світильників, 

повітряних та кабельних ліній, пунктів живлення, автоматичного управління 

тощо. Внаслідок розширення житлових масивів та збільшення споживання 

населенням електроенергії для побутових потреб, існує потреба в будівництві, 

реконструкції та проведенні ремонтів мереж постачання електроенергії, 

трансформаторних підстанцій, модернізації їх обладнання. 

 

4.3 Озеленення та догляд за зеленими насадженнями 

Зелені насадження відіграють важливу соціально-екологічну роль в 

середовищі проживання. Вони забезпечують комфортність умов проживання 

людей в населених пунктах, регулюють газовий склад повітря і його 

забруднення, кліматичні характеристики територій, знижують вплив 

шумового чинника і є джерелом естетичного відпочинку людей.  

Концепція комплексного озеленення населених пунктів громади 

визначає основні засади діяльності у галузі управління сферою зеленого 

господарства, впорядкування зелених зон, формування зелених насаджень та 

флористичне оформлення територій, тобто пріоритетні напрямки системи 

озеленення населених пунктів, спрямовані на забезпечення сприятливих умов 

життєдіяльності його мешканців при максимальній економії бюджетних 

коштів. Основною метою концепції є охорона, збереження та відтворення 

існуючих зелених насаджень, їх гармонійне поєднання з ландшафтом 

населених пунктів, утримання у здоровому впорядкованому стані, створення 

та формування декоративних та стійких до несприятливих умов 

навколишнього природного середовища насаджень, що забезпечить 



збалансований розвиток зеленої зони та виконання нею екологічних, 

соціально-економічних та урбаністично-планувальних функцій. 

Необхідністю збільшення обсягів насаджень дерев, кущів, квітників та 

послуг по догляду за зеленими насадженнями є: 

- поява в селах нових територій, що потребують озеленення; 

- велика кількість аварійних дерев та чагарників; 

- потреба в омолоджувальній обрізці (кронуванні) дерев в населених 

пунктах та вздовж доріг; 

- потреба в озелененні місць відпочинку та дозвілля населення, 

територій бюджетних установ.  

Збільшення обсягів робіт і належне виконання заходів з озеленення 

населених пунктів відповідно потребує і придбання посадкового матеріалу, 

додаткового обладнання і механізмів, що мають полегшити ручну працю.  

 

4.4 Санітарне очищення 

На території громади відсутні спеціалізовані полігони для утилізації, 

зберігання, знешкодження та захоронення твердих побутових відходів. На 

території села Яришівка наявне паспортизоване сміттєзвалище, яке не 

функціонує, а на території інших сіл є несанкціоновані, ці сміттєзвалища 

потребують ліквідації.  

Для забезпечення належного санітарного стану в населених пунктах 

організовано збирання та вивезення твердих побутових відходів. Їх збирання 

проводиться контейнерним та безконтейнерним методами. Вивезення сміття 

здійснюється підрядником, визначеним на конкурсній основі, на полігон 

твердих побутових відходів, який розміщений в с. Стадниця Вінницького 

району Вінницької області. Особливістю надання цих послуг є те, що вони 

повинні надаватись своєчасно, безперебійно та належної якості у 

відповідності до існуючих норм та правил.   

На території Лука-Мелешківської територіальної громади 

запроваджено роздільне сортування сміття, встановлено контейнери для ПЕТ-

пляшки і скла та контейнери для ТПВ біля магазинів та інших людних місць.  

Труднощі, з якими стикається громада в питаннях поводження з 

твердими побутовими відходами: 

 - низька інноваційно-інвестиційна активність суб’єктів господарської 

діяльності у сфері поводження з ТПВ; 

- порушення підрядником графіку вивезення ТПВ; 

- низький рівень еко свідомості та культури мешканців у сфері 

поводження з ТПВ; 

- необхідність приведення операцій поводження з побутовими 

відходами у відповідність до існуючих норм, правил, сучасних технологій; 

- високий рівень засмічення прилеглих до населених пунктів територій 

(ліси, яри, узбіччя автошляхів).  

Одним із важливих заходів з утримання в належному санітарному стані 

населених пунктів є необхідність прибирання місць загального користування: 

узбіч вулично-дорожньої мережі, тротуарів, зупинок громадського 



транспорту, ігрових майданчиків, інших місць масового перебування людей, а 

в зимовий період ще й розчистку від снігу, усунення ожеледі та обробку 

піщано-сольовою сумішшю. 

До питань санітарного очищення відноситься і стан поводження з 

безхатніми тваринами. Для людини є природним утримання домашніх 

улюбленців, але неконтрольоване розмноження і безвідповідальне ставлення 

до них, призводить до постійного збільшення кількості безпритульних тварин 

за рахунок покинутих та загублених. 

Популяція безпритульних тварин поповнюється також з причин:  

• розмноження існуючих безпритульних тварин;   

• міграції безпритульних тварин з дачних масивів і з міста Вінниця. 

Велика кількість таких тварин у населених пунктах громади 

призводить до погіршення санітарно-епідеміологічного стану, якості життя 

мешканців сіл, загибелі тварин та жорстокого поводження з ними. 

Законом України «Про захист тварин від жорстокого поводження» 

визначені правові основи поводження з безпритульними тваринами. З 

урахуванням вимог Закону, питання безпритульних тварин у населених 

пунктах планується вирішувати методом стерилізації, вакцинації з 

поверненням тварин на місце існування для стабілізації чисельності популяції 

(гуманними методами).  

Для забезпечення здійснення заходів з вилову, стерилізації, вакцинації, 

профілактичних обробок необхідне фінансування з місцевого бюджету.     

 

4.5 Місця поховання та пам’яті 

Окремої уваги вимагає необхідність утримання в належному стані 

пам'ятників, меморіалів та кладовищ. Завданням влади є забезпечення 

утримання їх в належному стані шляхом надання естетичного вигляду, 

прибирання, озеленення, створення сприятливих умов для мешканців громади 

для впорядкування та догляду за могилами своїх близьких та передбачає 

наступне: благоустрій кладовищ та приведення їх до належного санітарного 

стану, розгортання снігу, усунення ожеледиці, прибирання і вивіз сміття, покіс 

трави, видалення аварійних дерев та молодої порослі, ремонт та благоустрій 

пам’ятників загиблим воїнам-землякам, Меморіалів Слави.  

В умовах наближеності до обласного центру та зростання смертності 

протягом останніх років, громада стикнулась з проблемою необхідності 

розширення території кладовищ, зокрема, кладовища с.Лука-Мелешківська.  

 

4.6 Зупинки громадського транспорту 

Враховуючи постійний потік людей на зупинках громадського 

транспорту, необхідно продовжувати заходи з підвищення якості та 

комфортності очікування громадянами транспортних засобів, зокрема: 

- облаштування нових або заміна існуючих зупинок громадського 

транспорту, утримання їх в належному стані; 

- встановлення необхідної кількості урн та прибирання сміття;  



- встановлення та поновлення розкладу руху маршрутних 

транспортних засобів; 

- благоустрій прилеглої території (асфальтування, мощення 

тротуарною плиткою, озеленення, тощо).  

 

4.7 Водопостачання та водовідведення 

Водопровідно-каналізаційна система теж потребує особливої уваги та 

фінансових ресурсів.  

Існуюча мережа централізованого водопостачання забезпечує питною 

водою лише трохи більше 5% домогосподарств. На даний час існує потреба в 

будівництві нових артезіанських свердловин та розширенні і оновленні систем 

водопостачання для забезпечення населення високоякісною питною водою, 

проведенні планових ремонтів та реконструкцій існуючих мереж та насосних 

станцій, облаштування їх сучасним обладнанням.  

Єдина центральна каналізаційна система в громаді відсутня.  

 

4.8 Зони дозвілля та відпочинку 

  В останні десятиліття в світі спостерігається стійка тенденція 

підвищення інтересу до нових сучасних технологій в галузі дозвілля. Це 

обумовлено тим, що раціональне використання вільного часу дає можливість 

людині знімати соціальне напруження, а також відновлювати свої 

психологічні та фізичні сили. Останнє в свою чергу приводить до зростання 

ролі парків, що стають необхідними природними осередками, створюють 

сприятливий мікроклімат для повноцінного функціонування їх як культурно-

рекреаційних центрів. Використання природного середовища в організації 

дозвілля населення - це одна з характерних особливостей парків як культурних 

закладів. Багатофункціональність парків культури і відпочинку дозволяє 

реалізовувати важливі культурно-виховні завдання, виконувати рекреаційні, 

просвітницькі, соціальні та інші функції.  

Саме тому важливим пріоритетом має стати розвиток громадського 

простору – це облаштування площ, парків, скверів, дитячих майданчиків та 

усіх інших відкритих просторів, які жителі використовують для прогулянок, 

відпочинку, дозвілля, гри з дітьми, зустрічей та спілкування. 

•  При здійсненні вказаних заходів необхідно створити усі умови 

для відпочинку різних вікових категорій відвідувачів: ігрові, розважальні 

комплекси, спортивні майданчики, місця культурного дозвілля. Організацію 

паркового простору слід проводити з використанням сучасних інженерних 

систем.. 

Вирішити проблему пропонується шляхом реалізації заходів даної 

Програми.  

Виконання Програми здійснюватиметься в один етап протягом 2023-

2025 років 

   

5. Завдання програми та результативні показники 
Основними завданнями Програми є: 



- проведення комплексу робіт з покращення мікроклімату, санітарного 

стану населених пунктів;  

- створення, збереження, упорядкування та належне утримання об'єктів 

благоустрою; 

- здійснення належного контролю за дотриманням правил благоустрою, 

посилення відповідальності населення за дотриманням чистоти та екологічної 

безпеки в населених пунктах; 

- утримання в належному технічному стані вулично-дорожньої мережі; 

- забезпечення освітлення населених пунктів; 

- забезпечення безперебійного функціонування комунального 

підприємства та надання ним якісних послуг населенню;  

- впровадження енергозберігаючих технологій, використання 

альтернативних джерел енергії. 

Перелік завдань Програми наведені у Додатку 3, який у разі потреби 

може бути доповнений додатковими даними. 

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів 

бюджету сільської територіальної громади (ресурсне забезпечення) згідно 

додатку 1 до Програми та виходячи з наявних ресурсів. 

В ході виконання Програми очікується досягнення наступних 

результатів: 

 - поліпшення санітарного стану населених пунктів громади; 

 - збільшення об’єктів із забезпеченням зовнішнього освітлення 

територій та кількості діючих світлоточок; 

 - забезпечення безаварійного руху громадського, спеціального,  

приватного транспорту та пішоходів; 

 - доведення стану та облаштування доріг до нормативних вимог та 

забезпечення безпеки дорожнього руху транспорту й пішоходів; 

 - забезпечення естетичного вигляду, шляхом збільшення зелених 

насаджень та їх належного утримання; 

 - поліпшення якості послуг з благоустрою; 

 - забезпечення більш ефективного використання коштів селищного 

бюджету; 

 - створення відповідних умов для відпочинку дітей та дорослих в 

місцях загального користування. 

Результативні показники Програми наведені у Додатку 2 до Програми 

 

6.Напрями діяльності і заходи програми 

Програмою передбачається проведення конкретної роботи в наступних 

напрямах: 

• покращення зовнішнього вигляду та санітарного стану селища 

(організація роботи по прибиранню, забезпечення своєчасного і повного збору 

та вивезення ТПВ та нечистот, запобіганню виникнення стихійних 

сміттєзвалищ, формування крон дерев, косовиця трави); 

• утримання, догляд, насадження дерев, зрізка аварійних, сухих, 

утримання клумб, газонів, смуг зелених насаджень; 



• забезпечення якісного зовнішнього освітлення вулиць, перехресть, 

тротуарів (будівництво ліній вуличного освітлення, поточне утримання, 

продовження робіт з реконструкції вуличного освітлення з застосування 

технологій та елементів енергозбереження); 

• забезпечення належних умов для поховань померлих 

(продовження робіт по впорядкуванню кладовищ); 

• проведення ремонтних доріг комунальної власності та доріг 

загального користування місцевого значення та/або експлуатаційне утримання 

даних доріг на умовах співфінасування; 

• організація робіт з благоустрою, святкового прибирання селища 

до відзначення державних свят, релігійних свят, відзначення Дня; 

• організація робіт з благоустрою в зонах масового відпочинку 

населення; 

• створення дитячих майданчиків, спортивних площадок тощо; 

проведення профілактичної роз’яснювальної роботи серед населення, 

власників комерційних структур щодо дотримання правил благоустрою, 

санітарних норм, правил поведінки в громадських місцях, запровадження 

роздільного збору побутових відходів, участі громадян у наведенні порядку 

за місцем проживання. 

Перелік заходів та напрямків діяльності Програми наведені у Додатку 

3 Програми. 

 

7. Система управління та контролю за ходом виконання Програми 

Координація за виконанням заходів, передбачених Програмою, 

покладається на виконавчий комітет сільської ради.  

Контроль за виконанням заходів Програми здійснюють постійні комісії 

сільської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку і з питань містобудування, будівництва, земельних 

відносин, охорони природи, житлово-комунального господарства та 

комунальної власності.  

 

 

 Секретар сільської ради                                             Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



Додаток 2 

ЗАТВЕРДЖЕНО: 

 рішення 47 сесії 8 кликання 

Лука-Мелешківської сільської ради 

від 15.12.2023 року №1735 

ПОРЯДОК  

використання коштів бюджету Лука-Мелешківської сільської 

територіальної громади, передбачених на виконання заходів 
ПРОГРАМИ БЛАГОУСТРОЮ ТА РОЗВИТКУ  

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА  

В ЛУКА-МЕЛЕШКІСЬКІЙ СІЛЬСЬКІЙ ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ  

НА 2023 – 2025 РОКИ» 

Загальні положення 

1.  Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених 

в бюджеті територіальної громади на виконання заходів «Програми 

благоустрою населених пунктів та розвитку житлово - комунального                                                                                                                            

господарства в Лука-Мелешківській сільській територіальній громаді на 2023 

-2025 роки» (далі – Програма). 

1.2. Головними розпорядником бюджетних коштів виконання заходів 

Програми є Відділ управління майном та будівництва Лука-Мелешківської 

сільської ради.  

1.3. Для виконання заходів Програми головний розпорядник 

бюджетних коштів може включати до своєї мережі одержувачів бюджетних 

коштів (комунальні підприємства, службу автомобільних доріг тощо). 

1.4. Обсяг видатків встановлюється рішенням Лука-Мелешківської 

сільської ради про бюджет. 

1.5. Фінансування заходів Програми здійснюється відповідно до 

помісячного розпису видатків. 

Використання бюджетних коштів на виконання заходів Програми  

• Для виконання заходів Програми бюджетні кошти спрямовуються на: 

• придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, зелених 

насаджень для благоустрою населених пунктів тощо; 

• оплату послуг з благоустрою населених пунктів, озеленення населених 

пунктів, дизайнерських послуг, послуг з ремонту, утримання та 

обслуговування пам'ятників, доріг, зупинок громадського транспорту, 

дитячих майданчиків, мереж зовнішнього освітлення, рекреаційних зон, 

вивезення сміття, видалення та обрізки дерев, ліквідації стихійних 

сміттєзвалищ, благоустрій і огородження кладовищ, влаштування накриттів, 

послуг з відлову, стерилізації і вакцинації бездомних тварин, оплату послуг за 

виконання інших заходів з благоустрою населених пунктів та утриманню в 

належному стані об’єктів житлово-комунального господарства; 

• оплату за спожиту електроенергію для вуличного освітлення; 

• будівництво, капітальний ремонт та реконструкцію об'єктів 

благоустрою та житлово-комунального господарства (артезіанських 



свердловин, трансформаторів, зовнішнього вуличного освітлення, доріг, 

парків, площ, зупинок громадського транспорту тощо);  

• передачу на договірних засадах трансфертів іншим бюджетам та 

одержувачам бюджетних коштів для співфінансування робіт та виконання 

спільних заходів.  

• фінансову підтримку та поповнення статутного фонду КНП 

"Благоустрій" для утримання підприємства з метою виконання заходів з 

благоустрою та утриманні в належному санітарно-екологічному стані 

громадських місць, кладовищ, парків, скверів, місць для збору ТПВ тощо (на 

виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам підприємства, 

громадянам, направленим на виконання громадських і виправних робіт, 

придбання обладнання, інвентарю, техніки, запасних частин, паливно-

мастильних матеріалів, спецформи, рукавиць, мішків для сміття, оплату 

послуг, пов’язаних з утриманням установи (підприємства) тощо); 

2.Використання коштів з іншою метою, яка не відповідає цьому Порядку, 

є нецільовим використанням бюджетних коштів, що тягне за собою 

відповідальність згідно з чинним законодавством України. 

3.Відкриття рахунків, реєстрація, облік зобов’язань та проведення 

операцій, пов’язаних з використанням бюджетних коштів, здійснюється 

відповідно до вимог чинного законодавства. 

4.Складання та подання фінансової звітності про використання бюджетних 

коштів, а також контроль за їх цільовим витрачанням здійснюються в 

установленому законодавством порядку. 

 

Секретар сільської ради                                                Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1                                                                                                                                                  

до Програми благоустрою та розвитку                                

житлово-комунального господарства  

в Лука-Мелешківській сільській територіальній громаді  

на 2023-2025р 

 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

 

Обсяг коштів, що 

пропонується 

залучити на 

виконання 

програми 

Етапи виконання Програми 
Всього 

витрат на 

виконання 

програми 

2023 

рік 

2024 

рік 

2025 

рік 

1 2 3 4 5 

Обсяг ресурсів, 

всього, 

у тому числі: 

 

20282,9 

 

18179,6 

 

26426,5 64889,0 

державний бюджет     

обласний бюджет     

бюджет 

територіальної 

громади 

 

20282,9 

 

18179,6 

 

26426,5 64889,0 

кошти інших джерел     

 

 

Секретар сільської ради                                           Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2                                                                                                                                                  

до Програми благоустрою та розвитку                                

житлово-комунального господарства  

в Лука-Мелешківській сільській територіальній громаді  

на 2023-2025р 

 

Результативні показники Програми 

 

№ 

з/п 

Назва 

показника 

Одиниця 

виміру 

Вихідні 

дані на 

початок 

дії 

програми 

2023 

рік 

2024 

рік 

2025 

рік 

Всього за 

період дії 

Програми 

І 

Показники 

продукту 

Програми 

            

1 

 Кількість 

придбаних ламп 

вуличного 

освітлення 

 Шт.  385 650  1250 1350   3250 

2 

 Кількість 

спожитої вуличної 

електроенергії 
Тис.кВт.год   155,4  110,0  170,0 175,0   455 

3 

Кількість 

виготовлених 

технічних умов на 

вуличне 

освітлення 

Шт. 4 4 1 2 7 

4 
Кількість видів 

послуг  
Шт. 7 7 7 7 21 

  

ІІ 

  

Показники 

ефективності 

Програми 
 

            

1 
 Середні витрати 

на придбання 

однієї лампи 
 Грн. 100   124  136 146   406 

2 
Середня вартість 1 

кВт електроенергії 
Грн. 5,80 8,15 8,5 8,8 25,45 

3 

Середні витрати на 

виготовлення 

однієї технічної 

умови на вуличне 

освітлення 

Грн. 2500 2500 2500 2500 7500 

4 
 Середні витрати 

на один вид послуг 
Грн.  73000   75000 75000  75000   225000 



ІІІ 

Показники 

якості 

Програми 

            

1 

 Рівень 

забезпечення 

лампами 

вуличного 

освітлення до 

потреби 

Відс.  100   100  100 100  100  

2 

 Співвідношення 

оплоченої 

електроенергії до 

потреби 

 Відс.  100  100  100 100  100  

3 

Рівень готовності 

технічних умов на 

вуличне 

освітлення 

Відс. 100 100 100 100 100 

4 

Рівень 

забезпечення 

грмади 

необхідними 

послугами по 

благоустрою 

Відс. 100 100 100 100 100 

 

 

Секретар сільської ради                                       Оксана ШЕВАНЮК 
                                



Додаток 3                                                                                                                                                  

до Програми благоустрою та розвитку                                

житлово-комунального господарства  

в Лука-Мелешківській сільській територіальній громаді  

на 2023-2025р 

Напрями діяльності та заходи Програми 

 

№ 

з/

п 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання)  

Перелік 

заходів/проектів 

програми 

Термін

и 

викона

ння 

заходу/ 

проект

у з 

розбив

кою по 

роках 

Виконавці 

Джерела 

фінансу-

вання 

Фінансу-

вання, 

всього, 

тис.грн 

Обсяги 

фінансу 

вання, 

тис. грн. 

2023 рік 

Обсяги 

фінансу 

вання, 

тис. грн. 

2024 рік 

Обсяги 

фінансу-

вання, 

тис. грн. 

2025 рік Очікуваний 

результат 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 

Благоустрій 

населених 

пунктів 

1.1. Забезпечення 

прибирання та 

утримання в належному 

стані вулиць, земельних 

ділянок комунальної 

власності, тротуарів, 

зупинок громадського 

транспорту, інших 

громадських 

місць(оплата послуг з 

обрізки та видалення 

дерев і кущів, які 

втратили свій 

естетичний вигляд та є 

аварійними, ліквідація 

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради,  

КНП  

«ЛУКА 

КОМУНСЕРВІ

С» 

Бюджет ТГ 

громади 

2370,0 380,0 800,0 1190,0 

Забезпечення 

чистоти 

населених 

пунктів та 

санітарно-

екологічного 

благополуччя 



чагарників та інших 

послуг тощо) 

  

1.2. Благоустрій 

громадських місць,  

рекреаційних зон  

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради,  

КНП «ЛУКА 

КОМУНСЕРВІ

С» 

Бюджет ТГ 

громади 

150,0 29,0 50,0 71,0 

Створення 

місць для 

відпочинку та 

дозвілля 

населення 

  

1.3. Оплата послуг з 

утримання в належному 

стані, впорядкування та 

ремонту Меморіалів, 

пам’ятників, місць 

пам’яті та пошани 

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради,  

КНП «ЛУКА 

КОМУНСЕРВІ

С» 

Бюджет ТГ 

громади 

440,0 50,0 150,0 240,0 

Утримання в 

належному 

стані місць 

пам’яті та 

пошани 

  

 1.5. Оплата послуг з 

відлову, стерилізації, 

вакцинації 

безпритульних тварин   

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради,  

КНП «ЛУКА 

КОМУНСЕРВІ

С» 

Бюджет ТГ 

громади 

90,0 0,0 30,0 60,0 

Гуманне 

вирішення 

проблеми 

регулювання 

чисельності 

бездомних 

тварин 

  

1.6. Придбання 

інформаційних 

табличок , в'їзних 

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

Бюджет ТГ 

громади 

140,0 0,0 45,0 95,0 Впорядкуванн

я адресного 

господарства 



знаків та вивісок, 

вуличних та фасадних 

табличок  

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради 

  

1.7. Забезпечення збору 

та вивезення сміття і 

відходів , шляхом 

придбання баків для 

ТПВ. ліквідація 

сміттєзвалищ, полігонів 

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради,  

КНП «ЛУКА 

КОМУНСЕРВІ

С» 

Бюджет ТГ 

громади 

1100,0 130,0 300,0 670,0 

Покращення 

зовнішнього 

вигляду 

зелених зон 

населених 

пунктів 

  

 1.8.  Облаштування 

нових, забезпечення 

функціонування та 

утримання в належному 

стані існуючих дитячих 

і спортивних 

майданчиків 

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради,  

КНП «ЛУКА 

КОМУНСЕРВІ

С» 

Бюджет ТГ 

громади 

2100,0 40,7 700,0 1359,3 

Створення 

належних 

умов для 

відпочинку та 

дозвілля дітей 

та пдлітків 

  

1.9 Розширення, 

огородження, 

впорядкування та 

утримання в належному 

стані кладовищ 

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради,  

КНП «ЛУКА 

КОМУНСЕРВІ

С» 

Бюджет ТГ 

громади 

725,0 50,4 250,0 424,6 

Утримання в 

належному 

стані місць 

пам’яті та 

пошани 



  

1.10 Організація, 

проведення та 

фінансування (спільно з 

Фондом 

загальнообов’язкового 

державного соціального 

страхування на випадок 

безробіття) 

громадських робіт для 

залучення тимчасово 

безробітних мешканців 

громади до вирішення 

проблем громади у 

сферах благоустрою та 

екології населених 

пунктів  

 

2023-

2025 
Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради, 
Вінницька філія 

Вінницького 

обласного 

Центру 

зайнятості КНП 

«ЛУКА 

КОМУНСЕРВІ

С» 

Бюджет ТГ 

громади,  
Фонд 

загальнообов’я

зкового 

державного 

соціального 

страхування на 

випадок 

безробіття 

200,0 0,0 100,0 100,0 
Вирішення 

проблем 

громади у 

сферах 

благоустрою 

та екології 

населених 

пунктів 

шляхом 

залучення 

тимчасово 

безробітних 

мешканців 

громади 

 

  

1.11 Надання 

фінансової підтримки та 

поповнення статутного 

капіталу КНП 

"ЛУКАКОМУНСЕРВІС

" на утримання 

підприємства(в т.ч 

оренда транспорту) та 

громадян, направлених 

на виконання 

громадських та 

виправних робіт, з 

метою виконання 

заходів з благоустрою 

та утримання в 

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради,  

КНП «ЛУКА 

КОМУНСЕРВІ

С» 

Бюджет ТГ 

громади 

12195,6 7462,0 3044,6 1689,0 

Покращення 

санітарно-

екологічного 

стану 

населених 

пунктів 



належному санітарно-

екологічному стані 

громадських місць, 

кладовищ, парків, 

скверів, місць для збору 

ТПВ тощо 

-придбанняя 

обладнання,витратних 

матеріалів ,запасних 

частин ,компютерної 

техніки,транспортних 

засобів,спецтехніки,юр.

послуги з тендерних 

закупівель 

2 

Енергопостач

ання та 

енергозбереже

ння, вуличне 

освітлення 

2.1. Будівництво, 

реконструкція та 

ремонт 

трансформаторних 

підстанцій, зовнішніх 

мереж 

електропостачання і 

вуличного освітлення, 

стандартне приєднання 

мереж 

електропостачання 

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради 

Бюджет ТГ 

громади 

1600,0 583,0 500,0 517,0 

Збільшення 

мережі 

вуличного 

освітлення, 

кількості 

відремонтова

них 

світлоточок 

  

2.2. Забезпечення 

безперебійного 

освітлення  населених 

пунктів в темну пору 

доби: 

- оплата за спожиту 

електроенергію для 

вуличного освітлення; 

2023-

2025 
Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради 

Бюджет ТГ 

громади 

 

 

 

 

 

2925,0 

 

 

 

 

 

 

 

780,0 

 

 

 

 

 

 

 

1000,0 

 

 

 

 

 

 

 

1145,0 

 

 

Забезпечення 

освітлення 

населених 

пунктів, 

вжиття 

заходів з 

енергозбереж

ення 



- оплата послуг з 

ремонту технічного 

обслуговування мереж і 

систем вуличного 

освітлення, заміна 

непрацюючих ламп і 

світильників, заміна 

існуючого обладнання 

на енергоефективне 

 

 

 

 

 

 

30,0 

 

 

 

 

 

 

8,5 

 

 

 

 

 

 

10,0 

 

 

 

 

 

 

11,5 

3 

Утримання 

вулично-

дорожньої 

мережі 

населених 

пунктів 

3.1. Очищення  доріг і 

вулиць від снігу, 

посипка піщано-

сольовою сумішшю в 

зимовий період 

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради 

Бюджет ТГ 

громади 

2048,0 148,0 950,0 950,0 Утримання в 

належному 

технічному 

стані 

вулично-

дорожньої 

мережі 

  

3.2.Облаштування доріг 

технічними засобами 

регулювання 

дорожнього руху 

(встановлення та 

технічне 

обслуговування 

дорожніх знаків, 

світлофорів, 

облаштування 

дорожньої  розмітки та 

пішохідних переходів, 

технічних засобів 

примусового зниження 

швидкості тощо) 

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради 

Бюджет ТГ 

громади 

450,00 84,1 150,0 215,9 

Зменшення 

кількості 

дорожньо-

транспортних 

аварій 

  

3.3. Розвиток та 

покращення технічного 

стану  транспортної 

інфраструктури 

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Бюджет 

громади, 

субвенції з 

державного і 

6275,4 940,0 3000,0 2335,4 Покращення 

технічного 

стану доріг, 

створення 



(поточний та 

капітальний ремонт 

доріг, тротуарів, 

автостоянок тощо в 

населених пунктах), 

облаштування зупинок 

громадського 

транспорту 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради 

обласного 

бюджетів, інші 

джерела 

належних 

умов для 

пасажирів  

  

3.4. Грейдерування 

доріг та площадок в 

населених пунктах(в 

т.ч. придбання щебеня) 

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради 

Бюджет ТГ 

громади 

2650,0 1490,0 900,0 260,0 

Вирівнювання 

доріг та 

площадок 

  

3.5. Співфінансування 

на договірних засадах  

проведення ремонту і 

утримання доріг 

загального 

користування місцевого 

значення  

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради 

Бюджет ТГ 

громади 

14000,0       8100,0 1000,0 4900,0 Покращення 

технічного 

стану доріг 

загального 

користування 

місцевого 

значення 

4 

Водопостачан

ня та 

водовідведенн

я 

4.1. Будівництво та 

реконструкція 

артезіанських 

свердловин, систем і 

мереж водопостачання і 

водовідведення (в тому 

числі шляхом 

співфінансування з 

населенням)  

2023-

2025 Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради 

Бюджет 

громади, інші 

джерела 

5400,0 0,0 1800,0 3600,0 

Покращення 

якості та 

розширення 

мережі 

водопостачан

ня  

  

4,2 Будівництво, 

належне утримання і 

технічне 

обслуговування, 

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Бюджет ТГ 

громади 

5250,0 0,0 1750,0 3500,0 Забезпечення 

безперебійног

о 

водопостачан



забезпечення надійності 

і безпечності 

експлуатації систем та 

мереж водопостачання і 

водовідведення (в тому 

числі шляхом 

співфінансування з 

населенням, надання 

фінансової підтримки 

комунальним 

підприємствам, 

поповнення  їх 

статутного капіталу) 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради 

ня населених 

пунктів, 

розширення 

мережі 

водопостачан

ня і 

водовідведенн

я 

5 

Управління 

об’єктами 

комунальної 

власності 

5.1. Виготовлення 

технічної документації 

та проведення 

державної реєстрації 

речових прав на 

нерухоме майно 

об’єктів комунальної 

власності, безхазяйного 

майна з метою набуття 

права власності на 

нього, об'єктів 

нерухомого майна, що 

приймаються у 

комунальну власність, 

проведення незалежних 

(експертних) оцінок, 

виготовлення 

дозвільної та іншої 

документації на об'єкти 

комунальної власності 

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради 

Бюджет ТГ 

громади 

750,0 7,2 250,0 492,8 

Оформлення 

права 

власності на 

майно 

територіально

ї громади 

власності 

  
5.2. Забезпечення 

належного утримання 

2023-

2025 

Відділ 

управління 

Бюджет ТГ 

громади 

2200,0 0,0 800,0 1400,0 Управління  

майном 



будівель і споруд (крім 

будівель і споруд, в 

яких розміщені 

бюджетні установи 

комунальної власності): 

придбання обладнання 

та устаткування, оплата 

комунальних послуг і  

енергоносіїв, оплата 

інших послуг з 

утримання та 

обслуговування , 

виготовлення 

дозвільної та технічної 

документації 

стандартного 

приєднання мереж 

електропостачання. 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради 

комунальної 

власності 

  

5.3. Виготовлення 

паспортів на водні  

об’єкти комунальної 

власності  

2023-

2025 

Відділ 

управління 

майном та 

будівництва 

Лука-

Мелешківської 

сільської ради 

Бюджет ТГ 

громади 

450,0 0,0 150,0 300,0 Активізація 

роботи в 

напрямку 

ефективного 

використання 

водних 

об’єктів 

  

5.4. Нове будівництво, 

реконструкція, 

капітальний ремонт 

об’єктів комунальної 

власності (кладовища  

тощо) 

 
Лука-

Мелешківська 

сільська рада, 

виконавчі 

органи ради 

Бюджет ТГ 

громади 

1350,0 0,0 450,0 900,0 

Управління  

майном 

комунальної 

власності 

  Разом    64889,0 20282,9 18179,6 26426,5  

Секретар сільської ради                                            Оксана ШЕВАНЮК



 


